



Ми дбаємо про просвітництво

Доплати

Дізнайтеся більше на aok.de

АОК. Die Gesundheitskasse.

Доплати:

Так це працює

Будь то ліки або лікування в лікарні: до багатьох видів визначеної законом допомоги ви самі мусите щось доплатити — так хоче законодавець. Ми зібрали відповіді на найважливіші запитання: які доплати існують? Який їхній розмір? Як можна звільнитися від них?

Які доплати існують?

Ліки: для ліків, які було вам призначено лікарем, доплата зазвичай становить 10 відсотків. Ви мусите доплатити щонайменше 5 і щонайбільше 10 євро, але не більше фактичної вартості ліків. Доплату може бути скасовано, якщо ціна ліків на 30 відсотків нижча за фіксовану суму — це максимальна визначена законом сума, до якої лікарняні каси повністю оплачують ліки.

Витрати на проїзд: лікарняні каси можуть покрити витрати на проїзд на амбулаторне лікування лише в особливих виняткових випадках, і тільки якщо лікування є обов'язковим за медичними показаннями. За деякими винятками також потрібне попереднє схвалення. Якщо лікарняна каса покриває витрати на проїзд, ви мусите доплатити 10 відсотків. Це також стосується поїздки на стаціонарне лікування. За поїздки в один бік ви мусите доплатити щонайменше 5 і щонайбільше 10 євро, але не більше фактичної вартості поїздки.

Лікарня: за кожен день лікування в лікарні ви мусите доплатити 10 євро. Цю доплату обмежено щонайбільше 28 днями за кожен календарний рік.



Завжди добре поінформований

Ви шукаєте потрібного лікаря чи лікарню?

Ви хотіли б дізнатися про ліки чи отримати зрозуміле пояснення медичних знань?

Усе це пропонує вам наш медичний навігатор на сайті aok.de/gesundheitsnavigator.



Як можна звільнитися від доплати?

Щоб жодну застраховану особу не було надто обтяжено, доплати обмежено законом: вони не можуть перевищувати 2 відсотків від річного валового доходу. Для тяжкохворих на хронічні захворювання межа обтяження становить 1 відсоток. Ви можете самі визначити, скільки становить ваше особисте максимальне обмеження. Врахуйте неоподатковувані надходження на членів сім'ї, які мешкають у спільному домогосподарстві. Чи хотіли б ви подати заяву в своєму філіалі АОК на звільнення від доплат? Зберігайте для цього усі квитанції і чеки, які ви отримуєте від лікаря чи аптеки.

До речі: дітей і молодь звільнено майже від усіх доплат.



Скільки становлять доплати?

Це доплати на:	
<ul style="list-style-type: none">• Ліки й засоби перев'язки• Допоміжні засоби• Витрати на проїзд• Соціотерапію	10 відсотків від відпускнуої ціни, щонайменше 5 євро та щонайбільше 10 євро, але не більше фактичних витрат
Допомога для біженців	10 відсотків від щоденних витрат, щонайменше 5 євро та щонайбільше 10 євро
Догляд за хворими на дому	10 відсотків від витрат, обмежених першими 28 календарними днями користування допомогою за кожен календарний рік і додатково 10 євро за рецепт
Лікувальні засоби (лікувальна гімнастика, масаж, трудотерапія тощо)	10 відсотків від витрат і додатково 10 євро за рецепт
Лікувальні засоби, призначені для вживання	10 відсотків, макс. 10 євро на щомісячні потреби
Профілактичну медичну допомогу для матерів і батьків	10 євро за календарний день
Лікування в лікарні – стаціонарне	10 євро за календарний день макс. на 28 днів за кожен календарний рік
Подальша реабілітація*	10 євро за календарний день макс. на 28 днів за кожен календарний рік
Реабілітація – амбулаторно та стаціонарно	10 євро за календарний день
Профілактика – стаціонарно	10 євро за календарний день
Медичну реабілітацію для матерів і батьків	10 євро за календарний день

*Нараховуються вже сплачені доплати на стаціонарне лікування.

Коротко і ясно:

Доплата

- Доплату передбачено для отримання багатьох видів визначеної законом допомоги незалежно від того, де вас застраховано.
- Для доплат існує максимальне обмеження. У разі досягнення цього обмеження, вас можете бути звільнено від подальших доплат.
- Ви можете подати заяву на звільнення від подальших доплат у своєму філіалі АОК.
- За профілактичні та ранні діагностичні обстеження доплата не стягується.
- Дітей і молодь звільнено майже від усіх доплат.

Докладнішу інформацію див. на aok.de.

